

Oponentský posudok

k habilitačnému konaniu JUDr. Janky Hašanovej, Phd

Na základe poverenia Vedeckou radou Akadémie Policajného zboru SR predkladám oponentský posudok JUDr. Mgr. Janky Hašanovej, Phd, ktorá pôsobí ako vysokoškolský pedagóg na Akadémii Policajného Zboru SR, v študijnom programe 924-50-7 bezpečnostné právo , ochrany osôb a majetku.

Menovaná ukončila 2.stupeň vysokoškolského štúdia v roku 2006 , následne pokračovala v 3. stupni a v roku 2009 a získala akademický titul „Phd“ v študijnom odbore ochrana osôb a majetku na Akadémii Policajného zboru SR.

V roku 2013 získala vysokoškolské vzdelanie na Právnickej fakulte Univerzity Mateja Bela a bol jej udelený akademický titul Mgr.

JUDr. Hašanová v súčasnosti zabezpečuje výučbu viacerých predmetov na Katedre správneho práva, a to tak v študijnom programe ochrany majetku a osôb, ako aj bezpečnostné právne služby vo verejnej správe. Ide najmä o správne právo /1.2 a 3/, verejná správa, správne konanie, apod. Pravidelne zabezpečuje výučbu v špecializovaných kurzov , ako aj celoživotného vzdelávania.

Rozsiahla je publikačná činnosť menovanej, a to nielen z pohľadu kvantitatívnej stránky, ale najmä z pohľadu kvality jednotlivých publikačných prác. Publikovala viacero vedeckých štúdií , monografických prác, odborných časopisoch, vedeckých zborníkov, ktoré majú charakter vedeckých monografií a to nielen v domácich, ale aj v zahraničných vydavateľstvách. K tomu zodpovedajú citačné ohlasy, ako aj viaceré recenzie. Celkovo ide o 301 citácií,

mnohé z nich sú v registrovaných zahraničných ohlasov, ako aj neregistrovaných citačných ohlasov.

Nemožno opomenúť ani vedecko-výskumnú činnosť habilitantky. Participovala na riešení viacerých vedecko-výskumných úloh najmä v rámci policajného zboru, ale aj problematiky samotnej verejnej správy a správneho konania. Jednotlivé výstupy sú súčasťou jej publikačnej činnosti.

V rámci verejnej správy a správneho práva sa zameriavala predovšetkým na procesný postup správnych orgánov pri vydávaní individuálnych správnych aktov. Habilitantka nepopisuje pri publikovaní len súčasný stav, ale konfrontuje ho so spoločenskou praxou a navrhuje konkrétne riešenia. Osobitne sa venovala aj správne súdnictvu. Precízne osvetľuje aj problematiku inštitútu doručovania písomnosti v správnom konaní a navrhuje riešenia. Kritický sa vyjadruje aj súčasnej organizačnej štruktúre miestnych orgánov štátnej správy, a to najmä z pohľadu preskúmania prvostupňových rozhodnutí, ktoré nekorešponduje so zákonom o správnom konaní.

V rámci procesu získania vedecko-pedagogického titulu „docent“ je potrebné sa aspoň v stručnosti sa zmieniť o kvalite jej pedagogického pôsobenia.

Tak, ako to vyplýva z projektu habilitačnej prednášky, vystúpení na konferenciách, ako aj samotného pedagogického procesu menovaná vychádza zo základných metodologických postupov pri prezentovaní poznatkov. Vychádza z retrospektívneho pohľadu na skúmanú problematiku, analyzuje základný pojmový aparát z platnej právnej reglementácie, a predkladá vlastné návrhy a podnety do budúcnosti. Jej pedagogická činnosť je hodnotená kladne, pre prístupnosť prezentovania jednotlivých poznatkov ako aj komunikatívnosť v pedagogickom procese.

Na základe uvedeného jednoznačne som toho názoru, že JUDr. Mgr. Janka Hašanová spĺňa požadované kritéria a navrhujem Vedeckej rade Akadémie Policajného zboru SR udeliť vedecko-pedagogický titul „docent“ v študijnom odbore ochrana majetku a osôb.

Bratislava 7.5.2020


Prof. JUDr. Peter Škultéty, DrSc.